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Systémes de IR®: Exercices

Exercice 1

Résoudre en utilisant la méthode par substitution :

x—y+tz=1 x+y—3z= —10
2Zx+y—=z=2 j X—y+2z=3
x—z=10 2x+ y—z= —6

Exercice 2

Résoudre en utilisant la méthode du pivot de Gauss :

3x—2y+ z= 14 Xx+4y-—z=1 x+3y—5z= 9
[ x+3y+z=2 2 +y+2x =3 jzx—z}r—32=3
—2x+5}r+22=2 Sx—2y+z:2 —x-|—3.}r-|—z=‘]_

Exercice 3

Un entier naturel s’écrit avec trois chiffres. La somme de ces trois chiffres est égale a 20.
Si I'on intervertit le chiffre des unités et celui des dizaines, le nombre augmente de 18.
Si I'on intervertit le chiffre des centaines et celui des unités, le nombre diminue de 99.

Quel est cet entier naturel ?

Exercice 4

Andry, Bina et Dina réunissent I'argent de leurs tirelires. Si on additionne les sommes apportées par Andry
et Bina on a 17 000Ar, celles apportées par Bina et Dina, 19 000Ar et celles apportées par Andry et Dina
22 500Ar.

Peuvent-ils acheter un cadeau de 30 O00Ar ?

Exercice 5

Lors d'un examen comportant trois matieres, trois éléves ont obtenu les résultats suivants :
- Raivo : 8 en maths, 11 en francais, et 12 en anglais
- Naivo : 14 en maths, 7 en frangais, et 10 en anglais
- Lolona : 11 en maths, 9 en frangais, et 18 en anglais

Les moyennes des éléves Raivo, Naivo et Lolona ont été respectivement 9,7 ; 11,1 et 11,8.

Quels sont les coefficients des trois matiéres ?
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